

Referat af bestyrelsmøde d. 15 januar i Bramming Rideklub afholdt i Rytterstuen kl. 19.30

Tilstede: Jørn, Tina, Camilla, Karsten, Birgit

Fraværende: Støtteforeningen og Jette Rasmussen

Dagsordnen

- Godkendelse af referat fra sidste møde d. 4 dec / Staldmøde d. 30 dec 2012
- Gennemgang af diverse med Marianne Thomsen –Undervisning-Western Clinic
- Støtteklubben
- Stævner
- Planlægning af generalforsamling
- Økonomi
- Undervisning
- Daglig Drift/Stalden

Beskrivelse	Opfølgning
<p>Stævner Stævneudvalget har udfærdiget prop. Til stævner d. 2 marts. Planlægning er under bearbejdning. Prop. Udarbejdes til udv. Klubstævner til foråret/sensommer. Stævneprogram indkøbt fra DRF Plakat nr. 2 ok fra Marianne Western Clinic d. 2-3 Februar 12 tilmeldte måske 14 ryttere. Forventet opstaldning 7-8 stk.</p>	Birgit/Pernille
<p>Den gamle computer til Camilla for at se om den kan bruges fremover trods alder.</p>	Camilla
<p>Undervisning v. Andrea Angeli 2 bokse lejet – 7 stk. ryttere = kr. 425,- 5 ryttere min. Utilfredse ryttere pga. hallen er i brug</p>	Bestyrelsen/Tina
<p>Salgsdag v. Marianne / Bramming Rideklub i 2014 i maj/juni Deltagere fra nær og fjern, som kan fremvise deres heste Evt. % sats af salgsbeløbet. Præsentation til generalforsamlingen Projektgruppe skal findes.</p>	Bestyrelsen/Marianne

<p>Generalforsamling Afholdes d. 21 marts kl. 19.00 i Rytterstuen Skal varsles senest i uge 8 med opslag på Bramming Ridecenter og på hjemmeside, samt conventus. Skal varsles på Conventus af Tina og på hjemmeside Annemette Evt. Arrangement i forbindelse med ovennævnte</p>	<p>Tina/Annemette Tina/Birgit</p>
<p>Økonomi Vi skifter bank</p>	<p>Tina</p>
<p>Undervisning Tina undersøger om pony kan lånes Evt. indkøb af nye ponyer ok til indkøb af nye heste Voltigering varetages af Line og Ditte tirsdag kl. 15.30-17.00 Springning ønskes tilbage til BRK's faciliteter</p>	<p>Tina Pernille/Tina Birgit/Tina</p>
<p>Dagligdrift/stalden Igangsættes inden for ca. 1-2 uger Varme på rør i samarbejde med Niels Holdesen/Karsten Silo - Afventer Diverse opsigelser i stalden Staldansvarlig – debatteret Staldmøde vil blive afholdt iflg. Camilla</p>	<p>Karsten Camilla/Pernille/Karsten</p>
<p>Fonde Vi har søgt Tuborgfonden om nyt springmateriel</p>	<p>Karsten/Tina/Birgit</p>
<p>Evt. Breddeaktiviter v. Camilla Teamcoup</p>	<p>Camilla</p>

Næste møde d. 12 februar 2013 i rytterstuen kl. 19.30	
--	--